

Сако - Скифское золото: зверинный стиль в искусстве саков.

В наше время археологи находят множество предметов и письменности тех веков. Территория размещения саков и их курганов была на территории Казахстана. Археологи и ученые предполагают разные сведения о культуре и традициях саков. У каждого свое предположение о их культуре и традициях. Периоды развития и становления зверинного стиля происходили в 18 веке. На территории Казахстана было найдено 4 золотых людей, а так же оружия и изделия. В наше время в областях Казахстана стоят памятники золотого человека. В музеях так же стоят предметы и изделия. Сейчас выпускают монеты в виде сакского стиля, 7-ми видами. В будущем я считаю что археологи найдут больше предметов и изделий того века. Недавно на территории Жамбылской области были найдены золотые изделия саков.